

Πρωταθλήτρια Ρωσίας για 5η σερί σεζόν η Ζενίτ



Τρεις αγωνιστικές πριν από το φινάλε της σεζόν, η Ζενίτ Αγίας Πετρούπολης εξασφάλισε και μαθηματικά τον τίτλο στη ρωσική Premier League, παρά την εντός έδρας ισοπαλία που παραχώρησε το Σάββατο (13/05) στην Κράσονονταρ με σκορ, 2-2. Ήταν ο 5ος σερί τίτλος για το σύλλογο από την Αγία Πετρούπολη και ο 10ος από το 1992 και τη διάλυση της Σοβιετικής Ένωσης. Η ομάδα του Σεργκέι Σέμακ έφτασε στους 65 βαθμούς, 14 περισσότερους από την δεύτερη ΤΣΣΚΑ Μόσχας, η οποία παίζει αυτή την ώρα με την ουραγό Τορμπέντο Μόσχας, η οποία ακόμη κι αν νικήσει την ουραγό Τορμπέντο Μόσχας θα φτάσει στους 54 βαθμούς, οπότε και πάλι είναι μαθηματικά αδύνατο να καλυφθεί η διαφορά των 11 πόντων.

Ιστορική πρόκριση της Βουλιαγμένης στο final-8

Την πρόκριση στην τελική φάση του Champions League, για πρώτη φορά στην ιστορία της, πανηγυρίζει η ανδρική ομάδα υδατοσφαίρισης της Βουλιαγμένης. Στην παρθενική συμμετοχή του στους ομίλους της διοργάνωσης (με την τρέχουσα μορφή), ο ΝΟΒ κατάφερε να πάρει το εισιτήριο για το final-8 του Βελιγραδίου, εξασφαλίζοντας την προνομιούχο τέταρτη θέση του Α' ομίλου. Η επικύρωση της πρόκρισης της Βουλιαγμένης ήρθε απόψε από την Ιταλία, όπου η Προ Ρέκο νίκησε 14-7 τη Γιάντραν Σπλιτ. Μία αγωνιστική πριν την ολοκλήρωση της φάσης των ομίλων, οι Κροάτες έμειναν στο -3 από την ελληνική ομάδα, που υπερτερεί στην ισοβαθμία κι έτσι «καπάρωσε» τη θέση της στην τελική οκτάδα, ανεξάρτητα από τα αποτελέσματα της τελευταίας αγωνιστικής. Έτσι, για πρώτη φορά στην ιστορία του Champions League, η Ελλάδα θα έχει δύο εκπροσώπους στην τελική φάση (31 Μαΐου-3 Ιουνίου), αφού την πρόκριση στο final-8 έχει ήδη εξασφαλίσει εδώ και καιρό ο Ολυμπιακός.

Ήττα-σοκ για Αλκαράθ στη Ρώμη

Με μία τεράστια έκπληξη συνεχίστηκε το τουρνουά Masters της Ρώμης, καθώς ο Κάρλος Αλκαράθ αποκλείστηκε στον 3ο γύρο από το Νο 135 της παγκόσμιας κατάταξης! Ο 20χρονος Ισπανός, που έχει κατακτήσει ήδη δύο 1000άρια τουρνουά μέσα στο 2023 (Ιντιαν Ουέλς και Μαδρίτη) και θεωρείτο το φαβορί στην ιταλική πρωτεύουσα, αλλά και στο επερχόμενο Ρολάν Γκαρός, έχασε από τον Ούγγρο Φαμπιάν Μαροζάν με 6-3, 7-4 (4) και αποχαιρέτησε πολύ πρόωρα το «Internazionali BNL d'Italia». Η επιτυχία του 24χρονου Μαγυάρου αποκτά ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις, αν αναλογιστεί κανείς ότι, πριν το φετινό τουρνουά της Ρώμης, δεν είχε κερδίσει στην καριέρα του ούτε έναν αγώνα στο ATP Tour!



Αντιδράσεις για την καμπάνια κατά της ομοφοβίας στο γαλλικό ποδόσφαιρο

Μέσα σε...θύελλα βρέθηκε την Δευτέρα (15/5) η κορυφαία κατηγορία της Γαλλίας (Ligue 1), έπειτα από την άρνηση αρκετών ποδοσφαιριστών να συμμετάσχουν σε μια καμπάνια κατά της ομοφοβίας το Σαββατοκύριακο.

Η γαλλική Λίγκα (LFP), είχε ζητήσει από τους παίκτες της Ligue 1 να φορέσουν μια φανέλα με νόυμερο στο χρώμα του ουράνιου τόξου στην πλάτη στους αγώνες αυτού του Σαββατοκύριακου ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας της Τετάρτης (17/5), κατά της Ομοφοβίας, της Τρανσοφοβίας και της Διφοβίας. Ωστόσο, αρκετοί παίκτες αρνήθηκαν να συμμετάσχουν.

Η ένωση επαγγελματιών ποδοσφαιριστών της Γαλλίας (UNFP) ανέφερε ότι δεν εναπόκειται στους παίκτες να μεταφέρουν «συλλογικά μηνύματα», ενώ σε σχετική ανακοίνωση σημείωσε την έκπληξή της που οι σύλλογοι έπρεπε να τους ζητήσουν να το κάνουν.

Η Τουλούζ άφησε έξω τους παίκτες που δεν ήθελαν να φορέσουν τη φανέλα. Όμως ο Μαροκινός αμυντικός του συλλόγου Ζακάρια Αμπουκλάλ υπερασπίστηκε την επιλογή του να μην λάβει μέρος:

«Ο σεβασμός είναι μια αξία που εκτιμώ πολύ. Επεκτείνεται και στους άλλους, αλλά περιλαμβάνει επίσης σεβασμό για τις δικές μου προσωπικές πεποιθήσεις. Ως εκ τούτου, δεν πιστεύω ότι είμαι ο καταλληλότερος άνθρωπος για να συμμετάσχω σε αυτήν την εκστρατεία», έγραψε στο twitter.

Ο προπονητής της Μπρεστ, Έρικ Ρόι, χαρακτήρισε την καμπάνια «καταστροφική», ένα σχόλιο που προκάλεσε εκτεταμένη κριτική στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης:

«Μπορείτε να δείτε ότι υπάρχουν παίκτες που έχουν πρόβλημα με αυτό. Ο καθένας είναι ελεύθερος να εκφράσει τις απόψεις του. Προσωπικά, δεν έχω πρόβλημα με αυτό. Υπάρχουν όμως παίκτες που μπορεί να

Η Τουλούζ άφησε έξω τους παίκτες που δεν ήθελαν να φορέσουν τη φανέλα.

έχουν πρόβλημα με αυτό», είπε συμπληρώνοντας ότι ήταν λάθος να προγραμματιστεί κάτι τέτοιο σε μια εποχή που οι παίκτες πάλευαν για να αποφύγουν τον υποβιβασμό. Ο ομόλογός του της Ρεμς, Μπρούνο Τζενέσιο, είπε ότι ενώ ήταν ενάντια σε κάθε είδους διάκριση, «δεν ήταν σίγουρος ότι ήταν καλή ιδέα να οργανωθεί μια ημέρα κατά της ομοφοβίας».

Η υπουργός Αθλητισμού Αμελί Ουεντά-Καστερά στάθηκε στη διαμάχη υπέρ της καμπάνιας:

«Νομίζω ότι είναι ευθύνη των συλλόγων να επιβάλουν κυρώσεις», είπε. «Κατά τη διάρκεια μιας τέτοιας κίνησης, στην οποία συμμετέχουν όλοι οι σύλλογοι για το βασικό θέμα της μη διάκρισης, πρέπει να εμφανιστεί».

Όπως είναι γνωστό στο περσινό Παγκόσμιο Κύπελλο στο Κατάρ, η FIFA απείλησε επτά εθνικές ομάδες από την Ευρώπη με κυρώσεις εάν φορούσαν το περιβραχιόνιο «One Love» που συμβολίζει τη διαφορετικότητα και την ανεκτικότητα.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193